

# Společnost STAVING Olomouc oslavila kulatiny

Čas neskutečně letí a naše společnost v letošním roce dosáhla významného milníku, 30 let od zahájení své činnosti. Toto výročí samozřejmě vnímáme jako velký úspěch, a to zejména s ohledem na naplňování našich cílů, tedy zdárné realizaci projektů.



Jen v katastru Prahy - západ jde o více než 220 rodinných domů, 250 bytových jednotek a stovky metrů čtverečních nebytových prostor, sloužících široké veřejnosti.

Z našeho pohledu je tedy rozhodně co slavit! S ohledem na skutečnost, že právě ve Vestci naše společnost aktuálně realizuje své zásadní projekty, a má tu navíc sídlo své divize, jsme se rozhod-

li naše narozeniny oslavit právě zde a společně s vámi. V sobotu 23. září se tak na pobytové louce uskutečnila neformální akce s bohatým doprovodným programem, který vyvrcholil koncertem kapely The Tap Tap, nevšední kapely studentů a absolventů školy Jedličkova ústavu, která si poctivě vydobyla pevné místo v českém showbiznyzu a mnohokrát reprezentovala Českou republiku v zahraničí. Těší nás,



že se díky dobrovolnému vstupnému (vybráno cca 40 tis. Kč) a příspěvku od naší společnosti (50 tis. Kč), podařilo podpořit dobrou věc, a to vzdělávací aktivity Jedličkova ústavu. Výborné občerstvení pro návštěvníky akce zajistila Restaurace U Klimešů. Touto cestou bychom rádi poděkovali všem, kteří se do příprav zapojili, zejména pak Obci Vestec, která byla velmi nápomocna. Velký dík patří také návštěvníkům akce, kteří svou hojnou účastí přispěli ke skvělé atmosféře narozeninového odpoledne.

A co chystáme dál? Konkrétně ve Vestci aktuálně realizujeme projekt pod názvem Vestec Jih Těžiště. Jedná se o projekt polyfunkčního domu, který dotváří celou námi budovanou lokalitu Na Výsluní. Stejně jako v předchozích etapách i zde kladlo architektonické studio Foglar Architects velký důraz na hmotu a práci s veřejným prostorem. Polyfunkční dům tak bude

pouze dvoupodlažní a s ohledem na jeho umístění, v samém srdci lokality, nabídne díky členění své fasády atraktivní veřejný prostor. Dispozičně pak bude obsahovat 12 bytových jednotek určených v souladu se stávajícím územním plánem k ubytování. V přízemí na nároží pak vznikne nebytový prostor, který je v tuto chvíli navržen jako kavárna. Nicméně již v rámci schvalovacích procesů někteří obyvatelé v sousedství přišli s návrhem, aby bydlení v objektu bylo trvalé a místo kavárny zvolen jiný typ provozu. Protože je naší snahou prostor dotvořit tak, aby vyhovoval nejen svým budoucím uživatelům, ale rovněž svému okolí, jednáme s Obcí Vestec o možné změně územního plánu, která by umožnila upravit formu užívání budoucích prostor z nájemního na trvalé bydlení a o využití nebytových prostor pro potřeby obce. O vývoji projektu vás budeme informovat prostřednictvím

webových stránek, které budou spuštěny v prvním čtvrtletí příštího roku.

Druhým projektem, který je již delší dobu v přípravě, je **Vestec Centrum**. Autorem je renomovaný architekt Stanislav Srnec. Tento **soubor polyfunkčních a bytových domů s navazující zástavbou rodinných domů a velkorysým veřejným prostorem**, byl již v minulosti opakovaně představen veřejnosti, a to v jednotlivých fázích svého vývoje. Dobrou zprávou je, že Obec Vestec na svém zájmovém zase-

dání zastupitelstva schválila pro tento záměr pořízení změny územního plánu. Je tak velká šance, že v dohledné době bude moci být projekt projednán s dotčenými orgány.

Závěrem bychom chtěli všem vesteckým občanům popřát krásné a pohodové vánoční svátky a v novém roce pevně zdraví, spoustu štěstí, úspěchů a spokojenosti.

Za STAVING Olomouc, s.r.o.  
Milan Zetocha  
jednatel společnosti

